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ΕΠΕΡΩΣΗΗ:  

Σι μζτρα θα πάρετε για την απαράδεκτη και επικίνδυνη κατάςταςη που ζχει δημιουργηθεί ςτουσ 

Παξοφσ από την   κακή λειτουργία του υπολειτουργοφντα αποχετευτικοφ αφοφ τα ζργα «Δίκτυο 

Αποχζτευςησ Ακαθάρτων Δήμου Παξών»  και «Εγκαταςτάςεισ Καθαριςμοφ Λυμάτων Δήμου Παξών» 

καρκινοβατοφν από το 2009; 
 

Ξεπερνάει τα όρια του εμπαιγμοφ, θ κακυςτζρθςθ  των ζργων «Δίκτυο Αποχζτευςθσ Ακακάρτων Διμου 
Παξϊν»  και «Εγκαταςτάςεισ Κακαριςμοφ Λυμάτων Διμου Παξϊν» Δεν αντζχει ςε καμία από τισ 
ςυνηθιςμζνεσ δικαιολογίεσ περί πακογζνειασ, παραλιψεων ι ανικανότθτασ .   
Δεκαζξι ολόκληρα  χρόνια !  2008-2024! 
Άλλαξαν κυβερνιςεισ,  όλων των κομμάτων , Περιφερειακζσ και Δθμοτικζσ Αρχζσ, « με χρϊμα ι χωρίσ 
χρϊμα» ,όμωσ ζργα για τα οποία ζχουν ξοδευτεί πολλά χριματα του λαοφ ,καρκινοβατοφν.  Ακόμα μια 
απόδειξθ ότι ζργα αναγκαία για τθν υγεία και τθν ποιότθτα ηωισ του λαοφ δεν μπαίνουν ςε 
προτεραιότθτα. Το επιτελικό κράτοσ είναι γριγορο και αποτελεςματικό για ό,τι ςυμφζρει τουσ λίγουσ, ενϊ 
για τισ ανάγκεσ του λαοφ παραμζνει φειδωλό, ειςπρακτικό και εγκληματικά αδιάφορο. 
Σιμερα, το 2024, ςτθν ςυηιτθςθ που γίνεται ςτο Δθμοτικό Συμβοφλιο, με τθν παρζμβαςθ τθσ Λαϊκισ 
Συςπείρωςθσ και των άλλων ςυνδυαςμϊν τθσ αντιπολίτευςθσ αναφζρουν: «Θ κατάςταςθ από τθν κακι 
λειτουργία του υπολειτουργοφντα αποχετευτικοφ, είναι ίδια και χειρότερθ από πζρυςι .   
Ζχουν περάςει 13 χρόνια από τθν τελευταία νόμιμθ παράταςθ αποπεράτωςισ  του και θ Δθμοτικι Αρχι 
ζχει επιτρζψει τθ λειτουργία του  χωρίσ να ζχει τελειϊςει με τραγικά αποτελζςματα.  
Βριςκόμαςτε ςτθ μζςθ ςχεδόν τθσ τουριςτικισ περιόδου, με  δυςοςμία ςε όλη τη διαδρομή του μζρουσ 
τουαγωγοφ που ζχει τεθεί ςε λειτουργία και ςυχνζσ διαρροζσ  λυμάτων ςτουσ δρόμουσ και ςτισ πιάτςεσ 
με επί πλζον τεράςτια δυςοςμία και κίνδυνο αςκενειϊν. Είναι λυπθρό γιατί το μεγαλφτερο μζροσ του 
πλθκυςμοφ του νθςιοφ μασ ηει με διάφορουσ τρόπουσ από τον τουριςμό και δεν  αξίηει αυτι τθ 
ςυμπεριφορά ςε αυτοφσ και ςτουσ πελάτεσ τουσ.» 
Και καταλιγουν « Για όλα τα παραπάνω τι ςκοπεφετε ςαν Δθμοτικι Αρχι να κάνετε; Σε ποιεσ ενζργειεσ 
και πιζςεισ προσ τθν Περιφζρεια, που τεχνικά παρακολουκεί το ζργο, και τον καταςκευαςτι   κα προβείτε  
ϊςτε να λυκοφν όλα αυτά τα προβλιματα;»  
Τθν ζντονθ αγωνία του επίςθσ, εξζφραςε με απόφαςι του ,το Τοπικό Συμβοφλιο ΜΑΓΑΗΙΩΝ για τθν 
επικίνδυνθ για τθν δθμόςια Υγεία κατάςταςθ από τα λφματα και τισ ςαπουνάδεσ που χφνονται ςτουσ 
δρόμουσ 
Σθμειϊνουμε ότι με ζγγραφό τθσ ,θ Εκνικι Αρχι Διαφάνειασ, Υποτμιμα Ελζγχου Δθμοςίων Ζργων,  καλεί 
ςε ζκφραςθ απόψεων τα μζλθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου και τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ που ζχουν 
ψθφίςει κετικά  για μια ςειρά παρατάςεων που ζχουν δοκεί μζχρι ςιμερα. 
 
Σο Ιςτορικό: 

1. Στισ  02.06.2008 υπογράφτθκε ςφμβαςθ μεταξφ του Διμου Παξϊν και τθσ εταιρίασ ΔΟΜΟΚΑΤ Α.Ε.για 
τθν εκτζλεςθ του ζργου «Δίκτυο Αποχζτευςθσ Ακακάρτων Διμου Παξϊν» 
προχπολογιςμοφ8.788.588,89 ευρϊ. 

2. Σφμφωνα με τθν ςφμβαςθ «θ ολικι προκεςμία του ζργου ζχει κακοριςτεί ςε 18 μινεσ από τθν θμζρα 
υπογραφισ τθσ». 
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3. Στισ 11.02.2010 υπογράφτθκε δεφτερθ ςφμβαςθ μεταξφ των ιδίων για τθν εκτζλεςθ του ζργου 
«Εγκαταςτάςεισ Κακαριςμοφ Λυμάτων Διμου Παξϊν» προχπολογιςμοφ 5.438.477 ευρϊ του ίδιου εν 
αρικμοφ ζργου.  

4. Θ ολικι προκεςμία του ζργου κακορίςτθκε ςε 12 μινεσ καταςκευισ και 24 μινεσ δοκιμαςτικισ 
λειτουργίασ του από τθν θμερομθνία υπογραφισ τθσ ςφμβαςθσ. 

Το ζργο ζχει χρθματοδοτθκεί από Ευρωπαϊκοφσ πόρουσ (αρχικι χρθματοδότθςθ 14,5 εκατ. ευρϊ)και 
είχε ενταχκεί  τθν Προγραμματικι Περίοδο 2007-2013. 
Τθν ευκφνθ τθσ παρακολοφκθςθσ του ζργου, όπωσ μασ ενθμζρωςαν από το Διμο, ζχουν οι Τεχνικζσ 
Υπθρεςίεσ τθσ Π.Ι.Ν. 
Όλεσ οι παρατάςεισ που ζχουν δοκεί είναι  με ειςιγθςθ  των Τ.Υ. τθσ Π.Ι.Ν. 
Να υπενκυμίςουμε επίςθσ, ότι ωσ Λαϊκι Συςπείρωςθ ςτθν ςυνεδρίαςθ του Π.Σ. τον Γενάρθ του 2022 
είχαμε φζρει Επερϊτθςθ για το ίδιο ηιτθμα : 

Στθν απάντθςι τθσ θ προθγοφμενθ Περιφερειακι Αρχι (ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) αφοφ χαρακτιριςε το ζργο 
πολφπακο , μασ ανζφερε μία ςειρά προβλθμάτων: «…ςφάλματα ςτθν αρχικι μελζτθ , ζλλειψθ 
αδειοδοτιςεων…. με πρωτοβουλία τθσ Διευκφντριασ τθσ Τεχνικισ Υπθρεςίασ τθσ Περιφζρειασ Ιονίων 
Νιςων, τα ςφάλματα διορκϊκθκαν, οι υποδομζσ των δικτφων ζγιναν ςχεδόν εκ του μθδενόσ ορκά και 
υλοποιικθκαν. ….Μθ ζγκριςθ  από τα ςυναρμόδια Υπουργεία θ άδεια τοποκζτθςισ του αγωγοφ …..  τα 
προθγοφμενα χρονικά διαςτιματα το ζργο δεν είχε ζγκριςθ χρθματοδότθςθσ με αποτζλεςμα 
αιτιολογθμζνθ διακοπι αργοπορία υλοποίθςθσ. Ο ανάδοχοσ του Βιολογικοφ είναι απλιρωτοσ από το 
2021 ςε λογαριαςμό φψουσ 55.000€ και ζωσ και ςιμερα δεν ζχουν εμφανιςτεί τα χριματα ςτα ταμεία 
του Διμου για να πλθρωκεί»  κατζλθξε δε  ότι  « θ μθ ολοκλιρωςθ του ζργου των δικτφων περιορίηεται 
ςε ςυγκεκριμζνα τμιματα τα οποία ζχουν προγραμματιςτεί να ολοκλθρωκοφν ζωσ τον φετινό 
καλοκαίρι…». 

Αλικεια για ποιον τουριςμό και ποια ανάπτυξθ υπερθφανεφονται οι εκπρόςωποι του κράτουσ: Πολλζσ 
δυςκολίεσ και προβλιματα μπορεί να αναφερκοφν. Τίποτα όμωσ δεν δικαιολογεί τθν ανοχι, τθν ςιωπι 
, τον διαχρονικό εμπαιγμό και τθν απαξίωςθ τθσ ποιότθτασ τθσ ηωισ του λαοφ των Παξϊν.  

Επερωτάται ο κ. Περιφερειάρχης: 

 1.Θα ολοκλθρωκεί ποτζ αυτό το ζργο και πότε; 

2. Ποια κα είναι  θ παρζμβαςθ τθσ Περιφερειακισ Αρχισ για τθν άμεςθ  ολοκλιρωςι του; 

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ Λαϊκισ Συςπείρωςθσ 

Νίκοσ Γκιςγκίνθσ , Αλεξάνδρα Μπαλοφ , Παναγιϊτθσ Σοφόσ  

                                                         15.07.2024 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


